Zápisnica

zo zasadania výboru Urbárskeho spolumajiteľstva Fačkov, pozemkového spoločenstva zo dňa 22.5.2022
PROGRAM

1. Zahájenie
2. Valné zhromaždenie
3. Rôzne

4. Záver

Prítomní: 

výbor: Panák Jozef, Bielik Vlastimil, Bukovec Ján, Ligas Zdeno, Záň Pavol, Čerňanec Miroslav, Klinec Stanislav
dozorná rada: Hollý Cyril, Ďuriš Vladimír, Balvan Ladislav
hostia:  
2. Valné zhromaždenie

· na valnom zhromaždení nebol zvolený potrebný počet členov výboru a dozornej rady, preto je potrebné zvolať ďalšie – čiastkové valné zhromaždenie formou korešpondencie; k tomuto pripraví tajomník US list v nasledovnom znení:
Výkonný výbor Urbárskeho spolumajiteľstva Fačkov, pozemkového spoločenstva  na základe zápisnice zo schôdze konanej dňa 22.5.2022 Vám týmto oznamuje, že dňa 15.5.2025 sa konalo valné zhromaždenie, na ktorom bol jedným z bodov programu: voľby do výkonných orgánov spoločenstva. 

Nakoľko pri týchto voľbách nebol zvolený potrebný počet členov do výboru a dozornej rady, je potrebné urobiť čiastkové korešpondenčné valné zhromaždenie s rovnakým bodom a to: voľby do výkonných orgánov spoločenstva. 

V prílohe na druhej strane tohto listu Vám zasielame volebný lístok s menami kandidátov, ktorý je potrebné vyplniť a poslať v zalepenej obálke do 3.6.2022 na adresu spoločenstva, resp. doručiť osobne predsedovi spoločenstva p. Jozefovi Panákovi alebo na Obecný úrad vo Fačkove. 

Po vyhodnotení korešpondenčného čiastkového valného zhromaždenia bude napísané uznesenie k voľbám a toto bude umiestnené na stránke spoločenstva. 

· výbor spoločenstva sa stretne na pravidelnej výborovej schôdzi 5.6.2022, kde sa vykoná vyhodnotenie korešpondenčného hlasovania. 
3. Rôzne
· bez pripomienok
Vo Fačkove 22.5.2022  




                  Vlastimil BIELIK







                           tajomník spoločenstva
