Urbárske spolumajiteľstvo Fačkov, pozemkové spoločenstvo
Fačkov 56, 01315, IČO: 00625370
VÝZVA na vyhotovenie geometrického plánu

Urbárske spolumajiteľstvo Fačkov, poz. spol. týmto vyhlasuje výzvu na vyhotovovanie cenových ponúk pre komerčných geodetov v katastrálnom území Fačkov na spracovanie geometrického plánu pre určenie vlastníckych práv k nehnuteľnostiam + duplicitné vlastníctvo na parcely KNE č. 5327/1 – 8, 5327/12 – 23, 5327/25 – 30, 5324/32 a KNC č. 1434/2 (pôvodná PKN č. 5327) a to z nasledovných dôvodov.

Pri šetrení vlastníckych hraníc nášho spoločenstva sme zistili nezrovnalosti vo vlastníctve niektorých častí pozemkov. 


V roku 2002  nadobudol platnosť register ZRPS, ktorým vznikli nové listy vlastníctva na naše pozemky č. 815 a 1682. Dedičskými konaniami sa tieto rozdelili na ďalšie LV č. 1873-1876. Máme taký pocit, že práve pri ZRPS sa urobili nesprávne identifikácie parciel, čím vznikli tieto nezrovnalosti.


Keďže sme v teréne našli na niektorých miestach pôvodné staré lesné kopce ešte z r. 1937, chceli by sme obnoviť skutočnú pôvodnú hranicu sporných pozemkov. 
Podotýkame, že časť našich pozemkov je prevedená na základe GP z roku 2007 na Lesy SR. Jedná sa o parcelu CKN č. 1434/2 o výmere 111995 m2. Na túto parcelu potrebujeme vyhotoviť geometrický plán na duplicitné vlastníctvo, avšak pri jednaní s právnikom nám bolo povedané, že musíme mať vyhotovený GP nielen na vyššie uvedenú spornú parcelu, ale geometrickým plánom je potrebné identifikovať celú pôvodnú parcelu (PKN 5327) na stav CKN. Spolu je to cca 22 hektárov.

Keď budú spracované geometrické plány a prebehnú jednania so ŠL, budeme od vyhotoviteľa GP požadovať aj vytýčenie týchto pozemkov v teréne.

Ponuky zasielajte na adresu:


Urbárske spolumajiteľstvo Fačkov, poz. spoločenstvo

Jozef PANÁK - predseda

013 15   Fačkov 56
Cenové ponuky zasielajte v zalepenej obálke s nadpisom „Súťaž na vyhotovenie GP“ do 3.12.2017 do 19,00 hod.








PANÁK Jozef





          

           predseda pozemkového spoločenstva

  
