Zápisnica
 zo zasadania výboru 
„Spoločenstva (SVPaLP) a združenia (ZVPaLP)  vlastníkov pasienkových a lesných pozemkov “ , konaného  dňa 10.11.2019 o 19,00 hodine v urbárskej miestnosti vo Fačkove. 
Prítomní: Bielik Vlastimil, Balvan Ladislav, Holbička Pavol, Hollý Cyril, Hollý Július, Hollý Pavol, Hollý Rastislav, Janiga Vladimír, Ligas Zdeno, Papšo Tibor, Rybárik Miroslav, Zúbek Miroslav, Fučík Peter, Fusko Jozef ml. 

Hostia: Miroslav Čerňanec
PROGRAM
Program rokovania:
1. Privítanie na úvod

2. Prerokovanie schválenia prenájmu parciel KNE č. 301 304 pre obec za účelom uloženia inžinierskych sieti.

3. Iné 

4. Ukončenie

K bodu 1. 

      Privítanie na úvod
V úvode privítal predseda spoločenstva a združenia Vlastimilom Bielikom všetkých prítomných na rokovaní spoločnej výborovej schôdze.
K bodu 2.
Prerokovanie schválenia prenájmu parciel KNE č. 301 304 pre obec za účelom uloženia inžinierskych sieti.
Starosta obce oboznámil členov výboru s problematikou pri uložení výtokového potrubia z ČOV pri bytovkách. Uvedená kanalizácia má vyústenie do rieky Rajčanka a bude prechádzať dvom trávnatými parcelami len v krátkom úseku a je nutné aby obec predložila nájomnú zmluvu s vlastníkmi daných pozemkov. Nakoľko na parcelách je veľmi veľký počet podielnikov rozhodol výbor združenia, že súhlasí s podpisom niektorých členov výboru na nájomnej zmluve k daným parcelám. Výbor jednohlasne odsúhlasil nájomnú zmluvu. Parcely ostanú v neporušenom stave a nebude vykonaný zápis o ťarche v katastri na parcelách.
K bodu 3. Iné.

Výbor súhlasí, aby uhadzovanie haluziny po ťažbe  nad správou vykonal Jozef Fusko. Cena za prácu z vyťaženého množstva 112,68m3 x 3€.

Výbor odsúhlasil finančný príspevok 30€ na makadam k vysypaniu okrajovej časti cesty do Doliniek. Cesta bola rozšírená a ostal pás, ktorý je nutné spevniť. 
 Ukončenie
Na záver sa predseda poďakoval za účasť. 
Vo Fačkove 5.5.2019



                               Ladislav Balvan




                                podpredseda spoločenstva a združenia
