Zápisnica

zo zasadania výboru SVPaLP Fačkov, zo dňa 5.1.2020
PROGRAM

1. Zahájenie
2. Informovanie o činnosti na lesných pozemkoch
3. Vyriešenie sťažnosti na vysadené ovocné stromy a úpravu parcely KNE č. 4946
4. Doplnenie výboru spoločenstva
5. Príprava valného zhromaždenia
6. Stav uhradených financií za prenájom poľnohospodárskej pôdy v roku 2019
7. Stav financií

8. Daň z nehnuteľností za obdobie 2020 - 2025

9. Rôzne
10. Záver

Prítomní: 

výbor: Bielik Vlastimil, Balvan Ladislav, Holbička Pavol, Hollý Cyril, Hollý Július, Hollý Pavol, Hollý Rastislav, Janiga Vladimír, Ligas Zdeno, Papšo Tibor, Rybárik Miroslav
dozorná rada: Fusko Jozef ml., Zúbek Miroslav, Fučík Peter
hostia: Gazdík Miroslav, Čerňanec Ľubomír, Myšiak Vladimír
2. Informovanie o činnosti na lesných pozemkoch
· v priebehu mesiaca december sa vykonalo:

. ťažba 429 m3

. všetko vyťažené drevo sa predalo

. pestovná činnosť – 700 sadení smreka, 1000 ks sa ochránilo, uhadzovanie sa s časti vykonalo

Kôrovec zatiaľ bez problémov

3. Vyriešenie sťažnosti na vysadené ovocné stromy a úpravu parcely KNE č. 4946
a) Na základe sťažnosti z predchádzajúcej výborovej schôdze a spísanej petície na odstránenie ovocných stromčekov na lokalite „Priečnice“, ktoré vysadil Ladislav Balvan, bolo vyriešené nasledovné:

· Ladislav Balvan k tomuto problému zaujal nasledovné stanovisko: 

„Pevne som sa rozhodol, že odstránim všetky vysadené ušľachtilé ovocné stromčeky na semenáčových podpníkoch vo veku 2-5 rokov na 2 ucelených lúkach v hornej a dolnej časti prenajatej plochy a zanechám plochu opäť v stave, ako som si ju prevzal.  Bohužiaľ nesúhlasím, aby sa odstránili ovocné stromčeky v tesnej blízkosti umiestnených včelstiev, ktoré sú vysadené na okrajoch ucelených lúk. Nakoľko som so svojou manželkou v uvedenej lokalite väčšinovým spolu podielnikom chcem zachovať aspoň tieto ovocné stromčeky a medonosné dreviny (hlavne lipy) pre včely a zároveň ako vetrolamy pre dobré stanovisko včelstiev. Viackrát mi už vietor prevrhol celý úľ na zem. V prípade, že by bol iný názor podielových vlastníkov v zostávajúcej časti, kde ostanú stromčeky vysadené chcem, aby sa k celej záležitosti vyjadrilo výlučne celé valné zhromaždenie, aby bol jasný odkaz pre výrub kompletne všetkých vysadených ovocných stromčekov a medonosných drevín, ktoré narúšajú príslušnosť ku vlastníctvu na pozemku“. 

· ako predseda spoločenstva môžem konštatovať, že uvedené stromčeky vo veľkej miere na dvoch ucelených lúkach už p. Balvan vykopal a stromčeky rozdal ľuďom, ktorí o ne mali záujem. V prípade stálej nespokojnosti sťažovateľov je ochotný vykopať, vyrezať, všeobecne odstrániť  všetky stromčeky a premiestniť si aj všetko svoje včelstvo do inej obce. Keďže p. Balvan takto postupoval, nebolo potrebné, aby som pripravoval podrobný zoznam podielových spoluvlastníkov v tejto lokalite.  
b) Na základe sťažnosti z predchádzajúcej výborovej schôdze na úpravu do pôvodného stavu parcely KNE č. 4946 v časti „Kopanice“ výbor oslovil p. Pavla Holbičku, ktorý sa vyjadril, že hneď na jar dá v tejto lokalite doviezť hlinu, ktorou parcelu splaníruje a napájanie pre dobytok si vyrieši inakším spôsobom.

4. Doplnenie výboru spoločenstva
· výbor spoločenstva konštatuje, že mu bol doručený list od p. Ladislava Balvana, ktorým výbor oboznámil s tým, že sa rozhodol nevykonávať žiadnu funkciu v združení a v spoločenstve k 31.12.2019. List je prílohou tejto zápisnice. Z tohto dôvodu je potrebný výbor doplniť o jedného člena, zmenu zaregistrovať na lesnou úrade v Žiline a medzi členmi výboru zvoliť podpredsedu, ktorý bude vykonávať všetku činnosť, ktorú do dnešného dňa odstupujúci podpredseda vykonával.  

· výbor spoločenstva sa dohodol,  že zatiaľ bude pracovať v takomto zložení, ďalší člen sa doplní na valnom zhromaždení 

5. Príprava valného zhromaždenia
· výbor sa zhodol na termíne VZ dňa 22.3.2019 o 13,00
6. Stav uhradených financií za prenájom poľnohospodárskej pôdy v roku 2019
· pokladník spoločenstva a združenia informoval členov výboru o stave výberu financií za nájom poľnohospodárskej pôdy v roku 2019 nasledovne: je potrebné uhradiť ešte Stanislav Klinec, Rybáriková Kamila
7. Stav financií 

Spoločenstvo 

Pokladňa:         338 €

Účet:               

Združenie 

Pokladňa:    12 767,23 €

8. Daň z nehnuteľností za obdobie 2020 – 2025
· predseda združenia informoval prítomných o zmenách v dani z nehnuteľností v ďalšom nájomnom období 2020-2025, ktoré sa týkajú nájomníkov. Zmeny nastali pri ostatnej ploche, kde sa výmera znižuje na 31,2273 ha z predchádzajúcej výmery 36,4100 ha. Šetrením sa zistilo, že  niektoré parcely vedené ako ostatná plocha sú súčasťou štátnej cesty, miestnych komunikácií, chatovej oblasti, potoka Suché, rieky Rajčanky, v súkromnom užívaní alebo súčasťou lesného porastu. Všetky takéto plochy sú uvedené v zozname, ktorý je súčasťou zápisnice. Za tieto plochy by si podľa vyjadrenia výboru mali platiť daň ich skutoční užívatelia. Výbor taktiež konštatuje, že daň za ostatné plochy, ktoré sú súčasťou nájmu, si budú platiť nájomníci podľa výmery, ktorú v prenajatom celku majú. K tomuto je vyhotovený súhrn, ktorý je súčasťou zápisnice, bude doručený na OcÚ Fačkov a bude zverejnený aj na obecnej stránke.
9. Rôzne
· na výbor prišiel list z DHZ Fačkov ohľadne dotácie, ktorá bude použitá na opravu auta a zbrojnice, taktiež žiadajú o sponzorský dar vo forme palivového dreva na ples. Výbor sa dohodol na sponzorskom dare vo forme palivového dreva cca 5 m3. Výbor schválil dotáciu vo výške 300 €. Tieto peniaze budú vyplatené z pokladne združenia.

· Ladislav Balvan podal písomnú námietku ohľadne znehodnotenia parciel KNE 3795, 4140-4149. Tieto parcely sa nachádzajú pod pieskovými baňami na Pavlovom vŕšku a na Turčeckom. Výbor sa po diskusii dohodol na tom, že tento problém sme takpovediac zdedili ešte z minulosti pred založením združenia, preto nie je v jeho možnostiach toto vyriešiť k spokojnosti jej spoluvlastníkov. Keďže požiadavkou p. Balvana bolo, aby sa tieto objekty prestali používať ako nepovolené pieskové bane, výbor sa dohodol, že osloví starostu obce, aby zabezpečil uzatvorenie týchto priestorov. V  prípade porušenia zákazu sa bude celá záležitosť riešiť na odbore životného prostredia (námietka je prílohou zápisnice).
· Ďalšou písomnou námietkou p. Balvana bolo, aby Ľubomír Čerňanec zdôvodnil, aký má právny nárok alebo nájomný vzťah k užívaniu parciel za vodou pri jeho rodinnom dome. Podľa p. Balvana sa jedná o parcely  KNE č. 4859/2 a 4880 v časti Horňanské lúky. Šetrením sa zistilo, že dotyčný užíva len parcelu KNE 4880. Ľubomír Čerňanec sa vyjadril, že je ochotný dať túto parcelu do pôvodného stavu, odviezť si všetko drevo a prestane ju užívať. Následne sa spýtal, či je možné vziať si túto parcelu do nájmu. Výbor nakoniec rozhodol, že sa pripraví nájomná zmluva (námietka je prílohou zápisnice).
Vo Fačkove 5.1.2020  




                  Vlastimil BIELIK







                           tajomník spoločenstva

