Výročná správa o činnosti v roku 2017
· Výber OLH na nové platné obdobie (február) 

Podľa výberového konania na OLH pracovníka bola doručená výboru len jedná žiadosť a to od súčasného OLH pracovníka Miroslava Rybárika ml.. cena ostáva rovnaká v platnosti v sume 025€/ha/mesiac.

Následne bude podpísaná dohoda na dobu do konca LHP plánu so zamestnávateľom Lesy SR. 
· v decembri som rokoval s Ing. Bambuchom ohľadne vyhotovenia znaleckého posudku na lesné porasty kvôli platenia dane z nehnuteľností obci. Dotyčný sa vyjadril, že hodnota lesných porastov nie je adekvátna dani, ktorá sa platí (3048 €). Dohodli sme sa, že pripraví znalecký posudok, ktorým by sa daň znížila cca na polovicu. Cena znaleckého posudku bude 1000 €, za dekádu ušetríme 14000 €.

Apríl
· znalecký posudok je vyhotovený a pripravený k prevzatiu. V priebehu apríla bude predložený OÚ na zaevidovanie. Podľa vypracovaného ZP bude celková daň za lesné pozemky v sume 1237,12€ s porovnaní sumy ako 3048 € za predchádzajúce roky 

· po jednaní so starostom obce ako aj s OZ bolo vydané rozhodnutie, kde sa uvádza, že spoločenstvo zaplatí celkovú daň za lesné pozemky podľa znaleckého posudku v celkovej hodnote 1 244,27€. Po dohode so starostom obce výbor predložil návrh na kompenzáciu nákladov v sume 1 000€, ako sponzorský dar obci Fačkov. 

· Riešenie stavu vyčistenia prenajatého majetku – Kocera, Štelbaský

Výbor sa zhodol na návrhu zaslať p. Štelbaskému z Ďurčiny list, v ktorom bude vyzvaný na neodkladné odstránenie narezaných nežiaducich drevín, ktoré ležia už druhým rokom na zemi a znehodnocujú trávnaté porasty.  

· Uvedený nájomca zabezpečil vyčistenie plochy a následné odstránenie drevnej hmoty štiepkovaním. Zostáva ešte dočistiť ostatnú časť plochy.

Máj
Nepovolený výrub stromov v Suchom

· Výbor bol oboznámený o nepovolenom výrube stromu p. Vladimírom Gabajom s tým, že drevná hmota bola pomeraná a poplatok bude uhradený do pokladne združenia. Nakoľko boli vyrúbané celkovo tri veľké surové svrčiny len pri jednej bol dokázaný prečin výrubu.  

August

· Predseda predloží nový zápis z registra pozemkových spoločenstiev, ktorý bude doplnený s vrátením porastov 621D (5,52 ha) a 621E (2,30 ha) na parcele č. 1968. Následne sa odošle žiadosť na spoločnosť LESY SR.

September
· Výbor informoval členov o podpísaní nájomnej zmluvy s OÚ Fačkov na osadenie informačných tabúľ k náučnému chodníku v lokalite Suché. Doba nájmu na 20 rokov od 10.8. 2017 do 10.8.2037. Jedná sa o parcely č. KNE parc.č. 2562/1 časť o rozlohe 4,5 x 4,5 m, t.j. 20,25m2 a parc.č. 2854/3 časť o rozlohe 4,5 x 4,5 m, t.j. 20,25m2.  Cena nájmu je symbolická 1€/rok.

Október

List spoločnosti LESY SR ohľadom úpravy cesty v Zigľovom

· výbor zaslal list spoločnosti LESY SR ohľadom opravy cesty v Zigľovskom jarku. Cesta je v nevyhovujúcom stave nakoľko je v súčasnosti využívaná pri približovaní drevnej hmoty z lesov len spoločnosťou LESY SR. V jednom mieste je taktiež poškodená betónová rúra, ktorá slúži na prietok potoka cez cestu a musí byť vymenená a nahradená takou, ktorá zabezpečí dostatočný prietok potoka aj pri zvýšenej hladine vody po silných dažďoch. Taktiež sa požiadalo o odstránenie popadanej drevnej hmoty na ceste a pri ceste po približovaní a štiepkovaní. 

· pripravili sa aktualizácie nájomných zmlúv pre rok 2018 podľa nájomných podmienok.
· k 30.10.2017 SHR Timotej Hollý požiadal výbor o vyhovenie, aby mu mohla byť nájomná zmluva na pôdu vypovedaná. Nakoľko nájomca ruší svoju živnosť i SHR osvedčenie na obci, výbor vykonal ukončenie nájomného vzťahu. Uvedená výmera bude zmluvne uzavretá s Vlastimilom Bielikom, ktorý prejavil o ňu záujem a zároveň sa vopred dohodol už aj s pôvodným nájomcom.

· Žiadosť o zrušenie členstva v ZVPaLP a súčasne aj v SVPaLP podal Miroslav  Gazdík a manželka Emília Gazdíková rod. Macková.

Výbor zobral predloženú písomnú žiadosť na vedomie a k termínu 30.10.2018 ruší členstvo spomínaných vlastníkov v oboch organizáciách. 

· vykonala sa aktualizácia zoznamu vlastníkov k 1.1.2017  

· na výborovú schôdzu spoločenstva sa dostavil starosta obce, ktorý oboznámil výbor so sťažnosťami od občanov na činnosť spoločenstva: 

. predsedovi spoločenstva bolo vytknuté pasenie dobytka na trávnom poraste obecného futbalového ihriska. Sťažnosť bola akceptovaná, dobytok sa z týchto priestorov odstránil a na jar bude trávnatá plocha upravená

. podpredseda spoločenstva bol oboznámený o sťažnosti na výkop jám v oblasti Horňanského potôčka. Výbor zaujal k tomuto nasledovné rozhodnutie: v budúcnosti v prípade konkrétnych požiadaviek na výsadbu ovocných stromov na bližšie špecifikovaných lokalitách bude potrebné najskôr osloviť výbor spoločenstva, poprípade záujemca osloví daných vlastníkov.   
. Pavol Holbička bol dodatočne oboznámený ohľadom sťažnosti k výstavbe dreveného senníka na prenajatej ploche. Uvedený nájomca si zabezpečil súhlas na realizáciu od vlastníkov pozemku.
Rok 2011
· celková výmera súkromných pozemkov: 810,7174 ha
· známy vlastníci: 267,5367 ha / 34 %   - poľn. pôda   140 ha
· nájomná zmluva na poľnohospodársku pôdu: 11,0379 ha / 20 vlastníkov / cca 12 €
Rok 2016
· celková výmera súkromných pozemkov: 810,7174 ha
· celková výmera známych vlastníkov: 481,2304 ha / 59,26 %   z toho 433,5044 / 53,38 % je vo vlastníctve účastníkov združenia 
· nájomná zmluva na poľnohospodársku pôdu: 259,5316 ha / 54 €
· vrátené lesy:  229,2389 ha (Lazy od Chotára, Kýčera, Žiar, Bednárove, Bukovina, Filove lazy, Žiarce, Čertová, Grúniky, Košariská, Lažtek. Hujov laz, Griečovo)
Na okresný súd som podal 87 žiadostí na dodatočné dedičské konania – 5 ľudí sa ma spýtalo, čo sú dlžní za moju prácu, ostatní mali problém čo i len poďakovať.

