Zápisnica

zo zasadania prípravného výboru Spoločenstva vlastníkov pasienkových a lesných pozemkov Fačkov zo dňa 18.6.2014

Prítomní: Bielik Vlastimil, Balvan Ladislav, Ondrejka Jozef, Holbička Pavol, Gazdík Miroslav, Hollý Cyril, Hollý Július, Hollý Pavol, Michalec Miroslav, Panák Jozef

Ospravedlnení: Janiga Vladimír
Program rokovania:

1. Privítanie na úvod
p. Bielik Vlastimil privítal všetkých prítomných na prvej výborovej schôdzi a zároveň privítal aj Júliusa Hollého ako nového člena výboru nakoľko nie je zároveň aj členom výboru ZVPa LP.
2. Zhodnotenie priebehu rokovania čiastkových schôdzi „Spoločenstva  vlastníkov pasienkových a lesných pozemkov“– pozemkové spoločenstvo / lesné porasty. 
Vlastimil Bielik a Ladislav Balvan  informovali prítomných o priebehu 2 čiastkovej schôdze v Žiline.

Z členov výboru boli prítomní Vlastimil Bielik, Ladislav Balvan a Cyril Hollý.

Spoločnosť LESY SR zastupoval p. Klimo, p. Zacharovský, p. Dobrý a na úvode rokovania aj riaditeľ spoločnosti p. Valúch.

Po vzájomnej dohode sme prepočítali aj presné podiely vlastníkov v lese a tie sme brali za smerodajné pre zmluvu a výpočet podielov. Zároveň tento údaj o výmere bude aj predmetom vydania užívacích práv k lesným pozemkov novému pozemkovému spoločenstvu, ktoré sa založilo. 

Generálne riaditeľstvo spoločnosti LESY SR v Banskej Bystrici taktiež dalo kladný súhlas k podpisu zápisnice z rokovania 2 čiastkovej schôdze. Bol daný prísľub v čo najkratšom čase niekedy do konca augusta 2014 spracovať dohodu o odovzdaní lesných porastov a pristúpiť ku podpisu dohody.
3. Voľba výkonných funkcií do výboru a dozornej rady. 
Výbor schválil jednohlasne 10 prítomnými členmi týchto zástupcov do funkcií výboru.

Predseda – Vlastimil Bielik

Podpredseda – Ladislav Balvan

Pokladník – Jozef Ondrejka

Zároveň členovia dozornej rady zvolili 1 zástupcu do funkcie dozornej rady.

Predseda– Zdeno Ligas

4. Rôzne
Prítomní sa dohodli, že sa budú spoločne sami v prvých rokoch starať o hospodárenie v súkromných lesoch a tým sa pravidelne podľa potreby stretávať. Taktiež sa dohodlo, že sa pristúpi k výberovému konaniu na funkciu odborného lesného hospodára (OLH). Po dohode o odovzdaní práv k činnosti v lese je potrebné do 30 dni rozhodnúť o OLH kandidátovi. 
5. Diskusia
Všeobecne sa zhodnotilo, že 5,83% vlastníkov neprejavilo záujem o členstvo v pozemkovom spoločenstve. Neprihlásení vlastníci neostanú opomenutí nakoľko majú možnosť vždy k 1.1. nasledujúceho roku pristúpiť k zmluve o členstvo poprípade každý vlastník má aj právo vystúpiť zo spoločenstva. Tí vlastníci, ktorí nepristúpia ku zmluve o pozemkovom spoločenstve budú evidovaní ako doposiaľ nevydokladovaní vlastníci a budú naďalej v správe spoločnosti LESY SR.
6. Ukončenie

Vo Fačkove 18.6.2014









                              Ladislav Balvan







                              podpredseda združenia
